



ZŠ, ZUŠ a MŠ Lomnice

Základní statistika

Škola – název, adresa:

Základní škola, Základní umělecká škola
a Mateřská škola Lomnice, příspěvková
organizace, Tišnovská 362, 679 23 Lomnice

Zřizovatel:

Městys Lomnice

Ředitel:

Mgr. Jan Vašćák

Velikost školy (počet ročníků, kapacita):

9. ročníků, 1 speciální třída, kapacita 390 žáků

Web:

www.zslomnice.cz

Vzdělávací program:

ŠVP „Nevyšlapanou cestou“

Filozofie školy

Komunitní charakter školy, aktivní účast v projektech, zapojení do společenského a kulturního dění. Bezpečná a přátelská škola pro všechny žáky, rodiče a pracovníky školy. Jednotné vedení tří subjektů (ZŠ, ZUŠ a MŠ) založené na vzájemné spolupráci a koordinaci.

Zaměření výuky

Lomnická základní škola není zaměřena na některý z alternativních typů výuky, ale to neomezuje pedagogy ve využívání skupinového a projektového vyučování se zřetelem na individuální přístup. Anglický jazyk mají žáci již od 1. třídy, ke zlepšení napomáhají jazykové kroužky včetně přípravy zájemců na zkoušky Cambridge YLE a KET. Škola pořádá ve 3. a 7. třídě týdenní lyžařský výcvikový kurz. Ojedinělým projektem v rámci českého školství je speciální třída. Všeobecně vzdělávací předměty se učí žáci ve své třídě v tempu, náročnosti a časově délece individuálně přizpůsobené jejich možnostem. Na předměty výchovného charakteru se podle věku zapojují do běžných tříd základní školy, stávají se jejich součástí, dokáží se zapojit a zažít úspěch. Škola nabízí rodičům v rámci inkluze i možnost zařazení žáka do běžné třídy s asistentem pedagoga.

Vybavenost školy

Škola je bezbariérová. Prostorové uspořádání interiéru školy a technické vybavení ji řadí mezi nejlepší v regionu. Všechny třídy mají interaktivní tabuli, součástí jsou samostatné odborné učebny pro fyziku, přírodopis a chemii, jazyky, informatiku, výtvarnou výchovu, hudební výchovu a pracovní činnosti (cvičná kuchyně, dílna s keramickou pecí). Pro pohybové aktivity slouží sportovní hala, nadstandardem je vlastní školní bazén, sauna a divadelní sálék s podiem a kapacitou 120 míst. Rozvoji čtenářské gramotnosti napomáhá školní knihovna. Školní poradenské centrum je připraveno pomoci žákům, rodičům i pracovníkům při řešení výukových i osobních problémů. Školní družina má 3 oddělení o celkové kapacitě 75 žáků. Školní kuchyně s jídelnou nabízí výběr ze dvou jídel. Součástí venkovního areálu školy je multifunkční sportovní hřiště, přírodní učebna a školní pozemky s arboretem. Vnější i vnitřní areály jsou otevřeny i pro veřejnost se snahou optimální využitelnosti.

Dopravní dostupnost, parkování

Autobusové spojení, zastávka u školy. Parkoviště před školou.

Co nám jde?

Předností školy je přátelské klima a komunitní charakter, které se prolínají veškerými vnitřními i vnějšími aktivitami školy – kulturní akce, sportovní a vědomostní soutěže, žákovský parlament, školní výlety, návštěvy divadelních představení, žáci spoluvytváří prostředí školy.

